

# 已婚男送情人30万:借你一万年

分手后想要回,但被法院认定是赠与

“爱你一万年”是电影《大话西游》里的经典台词。苏州一个已婚男为向情人表真心,主动借了30万元给她,还声称“如果非要加上一个期限的话,那就借一万年!”然而两人感情破裂后,男子诉至法院想要回30万元。钱能不能要回?现代快报记者了解到,苏州相城法院近日审理了这起案件。

通讯员 唐灿 邓佳佳 现代快报+/ZAKER南京记者 何洁

## 给情人30万,分手了想要回

张勇与李媛于2017年8月相识,之后相恋并同居。相识时,李媛已离异,张勇则谎称自己已经离婚。李媛将信将疑,要他拿出离婚证,他却借口离婚证给了前妻,用于办理房屋过户手续。

当时李媛正好经济紧张,张勇为表真心,主动转账30万元给她,表示这笔钱是他已经拿到离婚证的“保证金”。李媛收到钱后,随即说要写张借条给张勇,张勇却不接受,还说:“如果非要写借条,非要加上一个期限的话,那就借一万年!”

2018年3月,两人感情破裂并结束同居关系,张勇反复纠缠李媛要她还钱,李媛表示卖房也会还,可张勇却称如果李媛同意与他保持恋爱关系,这笔钱可以继续作为“保证金”。李媛不同意,张勇便以这30万元系借款为由,诉至法院要求她偿还。

## “借一万年”被认定为赠与

相城法院经审理认为:张勇向李媛支付30万元后,双方通过微信分别作出了意思表示。李媛主动要求出具借条,但张勇用“加个期限一万年”的表述予以拒绝。因此,双方之间的民间借贷法律关系未能达成合意。30万元款项已实际给付,李媛接受款项后,张勇明确表示借一万年,应认定为不具有要求归还的意思,应认定为赠与。

张勇在有配偶的情况下与李媛同居,同居期间致李媛怀孕流产,在解除同居关系后又要求返还赠与的款项,其行为违背诚实信用和公序良俗原则。李媛曾表示卖房也要还款,但张勇又要求继续作为保证金,对于返还,双方也未达成一致。因此,张勇的诉讼请求于法无据,法院不予支持,最终判决驳回张勇诉讼请求。

张勇不服提起上诉,苏州中院二审维持原判。(文中人物系化名)



## 有蟹扣就是阳澄湖大闸蟹?

江苏首例侵犯“阳澄湖”大闸蟹地理标志产品案开庭

快报讯(通讯员 赵庆 唐慧玲 记者 刘遥)给普通螃蟹戴上假冒的“防伪蟹扣”,冒充正宗阳澄湖大闸蟹欺骗消费者?近日,由昆山市人民检察院支持该市巴城镇阳澄湖蟹业协会起诉的江苏省首例侵犯“阳澄湖”大闸蟹地理标志产品案在当地法院开庭审理。

2018年9月底,最高检决定开展办理销售假冒“阳澄湖”大闸蟹相关公益诉讼案件、深入推进行“保障千家万户舌尖上的安全”检察公益诉讼专项工作。同年10月,针对大闸蟹市场以次充好、以假充真、虚假宣传、侵犯知识产权等问题,昆山市检察院建议当地市场监督管理局、农委等部门对大闸蟹市场进行整治。

现代快报记者了解到,正规的阳澄湖大闸蟹专卖店都会在大闸蟹腿上扣一个白色胶带,胶带的前端有一个小圆盘,上面贴着阳澄湖地域标志。这个标志被

称为“蟹扣”。换句话说,蟹扣就是阳澄湖大闸蟹的“身份证”。在专项整治行动中,当地市场监督管理局执法人员发现,有些商家使用的蟹扣是伪造的,并非苏州市“阳澄湖”大闸蟹地理标志产品保护管理委员会制作发放的。

对此,昆山市检察院对欣某等三个店家的进货渠道、广告宣传等多方面进行调查,很快查明侵权事实。检方认为,这些店家的行为是对“阳澄湖”大闸蟹品牌的恶意侵犯,属于不正当竞争,为此支持昆山市巴城镇阳澄湖蟹业协会提起知识产权诉讼。

近日,昆山市人民法院开庭审理该案。巴城镇阳澄湖蟹业协会要求欣某等人停止侵害“阳澄湖”大闸蟹地理标志保护产品的行为,并在当地大闸蟹销售市场内张贴一整年的公益告示,以消除本次不正当竞争行为造成的不良影响。目前,该案正在进一步审理中。

## 归前妻的房子涨价了 男子诉称之前是假离婚 想重分房产被法院驳回

离婚时约定房屋归女方,眼看房价上涨,男方起诉称之前是“假离婚”,要求确认房产划分条款无效。现代快报记者了解到,常熟法院最近审理了这起案件。

2017年11月,周某与朱某协议离婚,离婚协议中明确常熟某小区房屋归朱某所有,剩余贷款由朱某清偿。然而,2018年7月,周某诉至法院,要求确认其与前妻朱某在离婚协议中约定的关于房产的划分条款无效。周某称,当时是“假离婚”,是为了买第二套房。另外,“假离婚”后工资仍交给朱某保管,过年期间两人也是一起去亲戚家吃饭的。

朱某称,周某提出“假离婚”是因为房价上涨后后悔了。事实上,两人离婚是因为周某多次出轨。为此,她拿出周某写的保证书、借呗使用记录证实周某出轨的事实。朱某还表示,离婚协议是双方的真实意思表示,不

存在为买第二套房离婚的说法。

至于离婚时将房子划归朱某,是因首付款主要由朱某出资,贷款也主要由朱某偿还。但离婚后的工资是各自保管的。为何离婚后一起去亲戚家吃饭?朱某表示,是因为离婚时间距离春节较近,不想影响大家过年,就一起去了。

常熟法院审理后认为,周某、朱某对离婚事宜进行磋商,并到民政局自愿签订离婚协议书,对婚姻、房产等财产进行协商并达成离婚协议,既不违反法律规定,又不违背公序良俗,也不损害国家、集体或者他人的合法权益,应认定离婚协议书有效,对男女双方具有法律约束力。最终,驳回了周某的请求。

法官提醒,婚姻不是儿戏,法律上也没有“假离婚”的说法。

通讯员 孙成艺 钱俊华  
现代快报+/ZAKER南京记者 何洁



广告

## 口臭口疮便秘胃难受,怎么办

有些胃热津亏、阴虚郁热的人群,因熬夜、烟酒过量、多食辛辣肥腻、工作压力大,有时会出现:口臭、口苦口干、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状,胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的上述症状可用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂,国药准字,选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药,从药材源头把关,精选十余味地道药材而成。具有三大功能:滋阴生津、清胃泻火、行气消积,用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的:口臭、咽干口苦、口舌生疮、齿龈肿痛、肠燥便秘、胃灼热痛等症。一次30毫升,一日两次。疗程服用方法详

见说明书。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

国药准字Z20025095

网址:<http://www.gzwst.com>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

黔药广审(文)第2018050072号

南京:先声、百信、上元堂、海王、健康、

金陵、同仁;溧水:中山、百缘、为民、同

济;无锡:汇华强盛、海王、健康;常州:

人寿天、海王、恒泰连锁、万仁;苏州:

海王、礼安、雷允上;徐州:恩华、广济、

一乐、陈雷

OTC  
甲类

广告

## 伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是“甲癣”的俗称,是病原真菌引起的甲感染。患了灰指甲的患者在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲愈加脆弱,更容易感染或复发。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,更需及时治疗,避免传染健康指甲,或其它部位感染。灰指甲由于顽固难治,患者选药,请认准国家批准的正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!请用国药准字药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂(国药准字H52020539),贵州万顺堂药业有限公司生产,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、头癣、花斑癣,并发细菌感染也可使用,也用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。对真菌、细菌等均有效,还能软化指甲角质层,增强药物皮肤渗透。涂搽

本品于患甲,坚持使用至新甲长出。每天1~2次。简单又方便,坚持治疗有信心。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

国药准字 H52020539

网址:<http://gzwst.com.cn>

贵州万顺堂药业有限公司

联系电话:4000809577

黔药广审(文)第 2018050071 号

全省各大药房有售

OTC  
乙类